                              ODLUKE


  1.  Prihvaćanje zapisnika s 82. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane      dana 31. srpnja 2024. (srijeda) elektroničkim putem
  2. Prethodna suglasnost za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radnici Jeleni Perković na radnom mjestu učiteljice koji obavlja poslove učiteljice engleskog jezika
  3. Produljenje postojećih ugovora o zakupu školske dvorane

AD1/  Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi na Zapisnik 82. sjednice Školskog odbora održane dana 31. srpnja 2024. jednoglasno prihvaćen.

AD2/ Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost ravnateljice za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radnici Jeleni Perković na radnom mjestu učiteljice koja obavlja poslove učiteljice engleskog jezika. 

Radnica je dama 23. kolovoza 2024. godine podnijela Zahtjev za sporazumni prestanak Ugovora o radu zbog proširenja satnice u Osnovnoj školi Pujanke.

Predsjednica utvrđuje da nitko od članova Školskog odbora nema primjedbi te je Školski odbor jednoglasno donio odluku :

Daje se prethodna suglasnost ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu, sklopljenog dana 15. ožujka 2024. godine, KLASA: 112-01/24-02/3  URBROJ;2181-1-271-01-24-33, temeljem kojeg je radnica obavljala poslove učiteljice engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme, na način da radniku Ugovor o radu prestaje danom 31. kolovoza 2024.

AD3/  Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora zahtjeve za produljenje postojećih ugovora o zakupu školske dvorane. 
Udruga za sport i  rekreaciju SportPlus, Klub odbojke na pijesku  „Žnjan“, KK Akademija Žana Lelas, Teakwondo klub Split, Build and play i Cheerleading klub Sedmi vjetar su  podnijeli zahtjev za nastavak korištenja školske dvorane s obzirom da su obveze iz prethodnog Ugovora ispunjenje te im se temeljem članka 26. Pravilnika o davanju na korištenje prostora u objektima osnovnih škola čiji je osnivač Grad Split.
Cheerelading klub Sedmi vjetar podnio je zamolbu za dodatni termin dvorane Osnovne škole 
Brda umjesto od 10:00 do 13:00, da novi termin bude od 10:00 do 14:00 sati.

Predsjednica utvrđuje da nitko od članova Školskog odbora nema pitanja ni primjedbi te je Školski odbor jednoglasno donio odluku :

Daje se suglasnost za nastavak korištenja sportske dvorane Udruzi za sport i rekreaciju SportPlus, , Klub odbojke na pijesku  „Žnjan“, KK Akademija Žana Lelas, Teakwondo klub Split, Build and play i Cheerelanding klub Sedmi vjetar.

Daje se suglasnost za dodatni termin Cheerelading klubu Sedmi vjetar.



