	ODLUKE

S 89. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane dana 25.listopada 2024., elektronskim putem
		
						DNEVNI RED: 
1.Prihvaćanje Zapisnika s 88. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane 21.listopada 2024., ponedjeljak u sobi za sastanke 
2. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ines Tandarom na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu stručnog suradnika logopeda
3. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Vesnom Bošković na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu stručnog suradnika psihologa
4. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu učitelja/ice informatike
5.Prethodna suglasnost Ravnateljici  da s Dujom Tukićem zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme od 32 sata tjedno ( dopuna radnog vremena radniku škole, odlazak učiteljice engleskog jezika, Ines Zlatar, u mirovinu.)
6. Prethodna suglasnost Ravnateljici  da s Tinom Iveljom zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja povijesti na neodređeno nepuno radno vrijeme od 3 sata tjedno ( dopuna radnog vremena radnici škole)
7.Prethodna suglasnost za prestanak Ugovora o radu Lovrenki Britvić, školskoj psihologinji.
Prethodna suglasnost s imenom i prezimenom izabranog kandidata za natječaj učitelj/ ica informatike, naknadno je dostavljena, nakon završetka testiranja kandidata.

AD/1- Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Zapisnik S 88. sjednice Školskog odbora te je Zapisnik jednoglasno prihvaćen.

AD/2- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ines Tandarom na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu stručnog suradnika logopeda.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ines Tandarom na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu stručnog suradnika logopeda.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s Ines Tandarom na radnom mjestu stručnog suradnika logopeda.

AD/3- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Vesnom Bošković na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu stručnog suradnika psihologa.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Vesnom Bošković na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu stručnog suradnika psihologa.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s Vesnom Bošković na radnom mjestu stručnog suradnika psihologa.

AD/4- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Dubravkom Šarić na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu učitelja/ice informatike.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Dubravkom Šarić na određeno puno radno vrijeme, do povratka djelatnika na rad, na radnom mjestu učitelja/ice informatike.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s  Dubravkom Šarić na radnom mjestu učitelja / ice informatike.

AD/5- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Dujom Tukićem zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme od 32 sata tjedno ( dopuna radnog vremena radniku škole, odlazak učiteljice engleskog jezika, Ines Zlatar, u mirovinu.)

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Dujom Tukićem zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme od 32 sata tjedno ( dopuna radnog vremena radniku škole).
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s  Dujom Tukićem ( dopuna radnog vremena ).

AD/6- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Tinom Iveljom zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja povijesti na neodređeno nepuno radno vrijeme od 3 sata tjedno ( dopuna radnog vremena radnici škole ).

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Tinom Iveljom zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja povijesti na neodređeno nepuno radno vrijeme od 3 sata tjedno ( dopuna radnog vremena radnici škole ).

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s  Tinom Iveljom ( dopuna radnog vremena ).

AD/7- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Prethodnu suglasnost za prestanak Ugovora o radu Lovrenki Britvić, školskoj psihologinji.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Prethodnu suglasnost za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu, Lovrenki Britvić.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zahtjev za Sporazum o prestanku Ugovora o radu, Lovrenki Britvić na radnom mjestu školske psihologinje.




