	ODLUKE

S 90. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane dana 5.studenoga  2024., u sobi za sastanke OŠ Brda 

DNEVNI RED:

1.Prihvaćanje Zapisnika s 89. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane 25.listopada 2024., petak , elektronskim putem.
2. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručnog komunikacijskog posrednika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Vini Mihanović.
3. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 29 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Nikolinom Romić.
4. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Natašom Bartulicom.
5. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Nediljkom Pandžić.
6. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Anom Rupanović.
7. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 24 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Anom Delaš Čikotić.
8.Prethodna suglasnost za promjenu ugovorenih uvjeta, Ugovora o najmu učionice, Build and play.
9. Obavijest o ostavci Ivane Pavlović na mjestu člana Školskog odbora Osnovne škole Brda.
10.Pretnodna suglasnost Ravnateljici da ju za vrijeme bolovanja, zbog odlaska na zakazani operativni zahvat sredinom studenoga, u obavljanju poslova ravnatelja zamjenjuje školska pedagoginja Ivana Pavlović.
11.Prethodna suglasnost Ravnateljici za donošenje Odluke o početku jednostavne nabave čiji su predmet sanacija fasade na dvorani i sanacija unutrašnjosti dvorane, svlačionica i pripadajućeg hodnik u Osnovnoj školi Brda.

AD/1- Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Zapisnik S 89. sjednice Školskog odbora te je Zapisnik jednoglasno prihvaćen.

AD/2- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručnog komunikacijskog posrednika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Vini Mihanović.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručnog komunikacijskog posrednika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Vini Mihanović.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s Vini Mihanović na radnom mjestu stručno komunikacijskog posrednika.

AD/3- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 29 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Nikolinom Romić.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 29 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Nikolinom Romić.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s Nikolinom Romić na radnom mjestu pomoćnika u nastavi.

AD/4- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Natašom Bartulicom.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Natašom Bartulicom.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s   Natašom Bartulicom na radnom mjestu pomoćnika u nastavi.

AD/5- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Nediljkom Pandžić.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 23 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Nediljkom Pandžić.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s  Nediljkom Pandžić na radnom mjestu pomoćnika u nastavi.

AD/6- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Anom Rupanović.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Anom Rupanović.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s  Anom Rupanović na radnom mjestu pomoćnika u nastavi.


AD/7- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 24 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Anom Delaš Čikotić.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi za učenika s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme od 24 sata tjedno, od 5.studenog 2024. do 31.kolovoza 2025., s Anom Delaš Čikotić.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zasnivanje radnog odnosa s  Anom Delaš Čikotić na radnom mjestu pomoćnika u nastavi.

AD/8- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za promjenu ugovorenih uvjeta, Ugovora o najmu učionice, Build and play.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost za za promjenu ugovorenih uvjeta, Ugovora o najmu učionice, Build and play.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili promjenu ugovorenih uvjeta, Ugovora o najmu
učionice, Build and play.

AD/9-  Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora obavijest o ostavci Ivane Pavlović na mjestu člana Školskog odbora Osnovne škole Brda.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na obavijest o ostavci Ivane Pavlović na mjestu člana Školskog odbora Osnovne škole Brda, koja se primjenjuje od 6.studenoga 2024.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili obavijest o ostavci Ivane Pavlović na mjestu člana Školskog odbora Osnovne škole Brda.

AD/10- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost Ravnateljici da ju za vrijeme bolovanja, zbog odlaska na zakazani operativni zahvat sredinom studenoga, u obavljanju poslova ravnatelja zamjenjuje školska pedagoginja Ivana Pavlović.

Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost Ravnateljici da ju za vrijeme bolovanja, zbog odlaska na zakazani operativni zahvat sredinom studenoga, u obavljanju poslova ravnatelja zamjenjuje školska pedagoginja Ivana Pavlović.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili da za vrijeme bolovanja Ravnateljice, Ivana Pavlović obavlja poslove ravnatelja. Član Školskog odbora prestaje biti od 6.studenoga 2024.

AD/11- Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost Ravnateljici za donošenje Odluke o početku jednostavne nabave čiji su predmet sanacija fasade na dvorani i sanacija unutrašnjosti dvorane, svlačionica i pripadajućeg hodnik u Osnovnoj školi Brda
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost Ravnateljici za donošenje Odluke o početku jednostavne nabave čiji su predmet sanacija fasade na dvorani i sanacija unutrašnjosti dvorane, svlačionica i pripadajućeg hodnik u Osnovnoj školi Brda.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Odluke o početku jednostavne nabave čiji su predmet sanacija fasade na dvorani i sanacija unutrašnjosti dvorane, svlačionica i pripadajućeg hodnik u Osnovnoj školi Brda.




