 	ODLUKE

S 91. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane dana 25.studenoga 2024., u sobi za sastanke Osnovne škole Brda 

DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje Zapisnika s 90. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane 5.studenoga 2024., utorak, u prostorijama škole
1. Verifikacija člana Školskog odbora iz reda Skupa radnika
1. Usvajanje prijedloga drugog rebalansa financijskog plana za 2024. godinu
1. Prethodna suglasnost Ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radnici Ivi Kovačević na radnom mjestu spremačice koja obavlja poslove spremačice
1. Prethodna suglasnost Ravnateljici za korištenje učionice u  prostorima škole u navedenim terminima za  projekt VolonTERRA u kojem sudjeluje i Osnovna škola Brda Split
 
1. Prethodna suglasnost Ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radniku Frani Kekezu na radnom mjestu učitelja matematike


AD/1 Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na zapisnik s 90. sjednice Školskog odbora te je zapisnik jednoglasno prihvaćen.
AD/2 Predsjednica je predložila verifikaciju novog člana Školskog odbora.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na verifikaciju novog člana.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili verifikaciju Jagode Vukas kao  novog člana Školskog odbora te zapisničara.
AD/3 Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prijedlog drugog rebalansa financijskog plana za 2024. godinu.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na usvajanje prijedloga drugog rebalansa financijskog plana za 2024. godinu.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili usvajanje prijedloga drugog rebalansa financijskog plana za 2024. godinu.
AD/4 Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost Ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radnici Ivi Kovačević na radnom mjestu spremačice koja obavlja poslove spremačice.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost Ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radnici Ivi Kovačević na radnom mjestu spremačice koja obavlja poslove spremačice.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radnici Ivi Kovačević na radnom mjestu spremačice koja obavlja poslove spremačice.
AD/5  Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost Ravnateljici za korištenje učionice u  prostorima škole u navedenim terminima za  projekt VolonTERRA u kojem sudjeluje i Osnovna škola Brda Split.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost Ravnateljici za korištenje učionice u  prostorima škole u navedenim terminima za  projekt VolonTERRA u kojem sudjeluje i Osnovna škola Brda Split.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili korištenje učionice u  prostorima škole u navedenim terminima za  projekt VolonTERRA u kojem sudjeluje i Osnovna škola Brda Split.
AD/6 Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost Ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radniku Frani Kekezu na radnom mjestu učitelja matematike.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost Ravnateljici za sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radniku Frani Kekezu na radnom mjestu učitelja matematike.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili sklapanje Sporazuma o prestanku Ugovora o radu radniku Frani Kekezu na radnom mjestu učitelja matematike.


