ODLUKE S 95. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE BRDA SPLIT, ODRŽANE 15.SIJEČNJA 2025. GODINE U SALI ZA SASTANKE OŠ BRDA  
         
 DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje Zapisnika s 94. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda održane 23.prosinca 2024. godine, ponedjeljak, elektronskim putem
1. Prethodna suglasnost Ravnateljici za sklapanje Ugovora o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme od 25 sati tjedno s Andrijom Bedalovom na radnom mjestu domara – ložača
1. Donošenje novog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave u Školi
1. Zapisnik sa Skupštine Kluba mladih tehničara Osnovne škole Brda Split koja je održana 10. prosinca 2024.

AD/1 Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na zapisnik s 94. sjednice Školskog odbora te je zapisnik jednoglasno prihvaćen.
AD/2 Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme od 25 sati tjedno s Andrijom Bedalovom  na radnom mjestu domara – ložača.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu suglasnost  za sklapanje Ugovora o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme od 25 sati tjedno s Andrijom Bedalovom na radnom mjestu domara – ložača.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili  prethodnu suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme od 25 sati tjedno s Andrijom Bedalovom na radnom mjestu domara – ložača.

AD/3 Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora prethodnu  suglasnost za donošenje novog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave u Školi.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na prethodnu  suglasnost za donošenje novog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave u Školi.
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili prethodnu suglasnost za donošenje novog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave u Školi.

AD/4 Predsjednica je dostavila članovima Školskog odbora Zapisnik sa Skupštine Kluba mladih tehničara Osnovne škole Brda Split koja je održana 10. prosinca 2024.
Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na Zapisnik sa Skupštine Kluba mladih tehničara Osnovne škole Brda Split..
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili Zapisnik sa Skupštine Kluba mladih tehničara Osnovne škole Brda Split..

