                                                         
ODLUKE
s 97. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brda Split održane 21.veljače 2025., petak u Sali za sastanke Osnovne škole Brda Split.
[bookmark: _Hlk180500076]AD/1 Predsjednica utvrđuje da nitko nema primjedbi ni pitanja na zapisnik s 96. sjednice Školskog odbora te je zapisnik jednoglasno prihvaćen.
AD/3 Daje se prethodna suglasnost ravnateljici da s radnicom Marijom Markota zasnuje radni odnos na radnom mjestu spremač/ice na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, do povratka djelatnika na rad, na temelju natječaja objavljenog dana 31. siječnja 2025. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
	
AD/5 Daje se prethodna suglasnost ravnateljici da s radnicom Antoniom Stojan zasnuje radni odnos na radnom mjestu učitelja matematike na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, do povratka djelatnika na rad, a najdulje do 17. prosinca 2029. na temelju natječaja objavljenog dana 29. siječnja 2025. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
	




